
God man

Fråga 1 (Flervals, Välj ett) 

Jag har varit god man/förvaltare i

Procentandel svar Antal svar

Mindre än 2 år 19.40% 13

3-5 år 20.90% 14

6 år eller mer 59.70% 40

Totalt antal svar 67

Fråga 2 (Flervals, Välj ett)

Jag är med i en godmansförening

Procentandel svar Antal svar

Ja 13.43% 9

Nej 86.57% 58

Totalt antal svar 67
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Fråga 3 (Flervals, Välj ett)

Jag har bra kontakt med min huvudman

Procentandel svar Antal svar

Instämmer inte alls 4.48% 3

Instämmer delvis 4.48% 3

Instämmer till stor del 5.97% 4

Instämmer helt och hållet 82.09% 55

Vet inte/Kan inte bedöma 2.99% 2

Totalt antal svar 67

Fråga 4 (Flervals, Välj ett)

Jag är införstådd med vilka regler som finns för mitt uppdrag och vilket ansvar jag har.

Procentandel svar Antal svar

Instämmer inte alls 0.00% 0

Instämmer delvis 6.15% 4

Instämmer till stor del 10.77% 7

Instämmer helt och hållet 83.08% 54

Vet inte/Kan inte bedöma 0.00% 0

Totalt antal svar 65
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Fråga 5 (Flervals, Välj ett)

Jag informerar min huvudman om vilka åtgärder jag vidtar för huvudmannens räkning

Procentandel svar Antal svar

Instämmer inte alls 7.46% 5

Instämmer delvis 11.94% 8

Instämmer till stor del 11.94% 8

Instämmer helt och hållet 64.18% 43

Vet inte/Kan inte bedöma 4.48% 3

Totalt antal svar 67
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Fråga 6 (Flervals, Välj ett)

Den information jag får av nämnden är tydlig

Procentandel svar Antal svar

Instämmer inte alls 5.97% 4

Instämmer delvis 13.43% 9

Instämmer till stor del 20.90% 14

Instämmer helt och hållet 47.76% 32

Vet inte/Kan inte bedöma 11.94% 8

Totalt antal svar 67

Fråga 7 (Flervals, Välj ett)

Jag kan få svar av nämnden på frågor kopplat till mitt uppdrag när jag så behöver.

Procentandel svar Antal svar

Instämmer inte alls 0.00% 0

Instämmer delvis 11.94% 8

Instämmer till stor del 23.88% 16

Instämmer helt och hållet 47.76% 32

Vet inte/Kan inte bedöma 16.42% 11

Totalt antal svar 67
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Fråga 8 (Flervals, Välj ett)

Det är lätt att få kontakt med nämnden.

Procentandel svar Antal svar

Instämmer inte alls 2.99% 2

Instämmer delvis 13.43% 9

Instämmer till stor del 29.85% 20

Instämmer helt och hållet 40.30% 27

Vet inte/Kan inte bedöma 13.43% 9

Totalt antal svar 67
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Fråga 9 (Flervals, Välj ett)

Jag blir bra bemött när jag tar kontakt med nämnden.

Procentandel svar Antal svar

Instämmer inte alls 1.49% 1

Instämmer delvis 17.91% 12

Instämmer till stor del 13.43% 9

Instämmer helt och hållet 55.22% 37

Vet inte/Kan inte bedöma 11.94% 8

Totalt antal svar 67

Fråga 10 (Flervals, Välj ett)

Totalt sett är jag nöjd med den service jag får av nämnden.

Procentandel svar Antal svar

Instämmer inte alls 2.99% 2

Instämmer delvis 17.91% 12

Instämmer till stor del 17.91% 12

Instämmer helt och hållet 49.25% 33

Vet inte/Kan inte bedöma 11.94% 8

Totalt antal svar 67
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Fråga 11 (Flera textrader) 

Utrymme för egna kommentarer

Det tar för lång tid att få tillbaka kopia på årsräkning. 
 
Informationen är enkelriktad (svar på mail). Ingen info fr nämnden till mig. 
 
Har inte fått någon mer info än den som lämnades vid starten av uppdraget. Kände inte till att det finns en godmansförening. 
 
Önskat utbildning för att få diplom. 
 
För ett år sedan fick jag inbjudan till en mkt intressant föreläsning om demenssjukdomar. Ser gärna liknande aktivitet. 
 
Min erfarenhet om hur vården av min HM fungerar borde tas tillvara. 
 
Banken och nämnden har ibland olika uppfattning. Det händer att man bollas mellan. Skulle vilja att reglerna mellan bankerna och 
nämnden blev klarare. 
 
Upplever att man möts av en misstänksamhet från nämnden. Kommer inte att åta mig flera uppdrag. 
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Huvudman

Fråga 1 (Flervals, Välj ett) 

Den god man/förvaltare jag har för närvarande har varit god man/förvaltare för mig i

Procentandel svar Antal svar

Mindre än 2 år 20.00% 6

3-5 år 43.33% 13

6 år eller mer 36.67% 11

Totalt antal svar 30

Fråga 2 (Flervals, Välj ett) 

Jag förstår vilket uppdrag min god man/förvaltare har.

Instämmer inte alls 3.33% 1

Instämmer delvis 16.67% 5

Instämmer till stor del 20.00% 6

Instämmer helt och hållet 43.33% 13

Vet inte/Kan inte bedöma 16.67% 5

Totalt antal svar 30
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Fråga 3 (Flervals, Välj ett)

Jag har bra kontakt med min god man/förvaltare

Procentandel svar Antal svar

Instämmer inte alls 10.00% 3

Instämmer delvis 13.33% 4

Instämmer till stor del 13.33% 4

Instämmer helt och hållet 63.33% 19

Vet inte/Kan inte bedöma 0.00% 0

Totalt antal svar 30
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Fråga 4 (Flervals, Välj ett)

Jag är nöjd med den information jag får av min god man/förvaltare.

Procentandel svar Antal svar

Instämmer inte alls 13.79% 4

Instämmer delvis 6.90% 2

Instämmer till stor del 20.69% 6

Instämmer helt och hållet 44.83% 13

Vet inte/Kan inte bedöma 13.79% 4

Totalt antal svar 29

Fråga 5 (Flervals, Välj ett)

Jag är nöjd med hur min god man/förvaltare utför sitt uppdrag.

Procentandel svar Antal svar

Instämmer inte alls 10.00% 3

Instämmer delvis 6.67% 2

Instämmer till stor del 6.67% 2

Instämmer helt och hållet 70.00% 21

Vet inte/Kan inte bedöma 6.67% 2

Totalt antal svar 30
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Fråga 6 (Flervals, Välj ett)

Jag blir bra bemött när jag tar kontakt med överförmyndarnämnden.

Procentandel svar Antal svar

Instämmer inte alls 0.00% 0

Instämmer delvis 0.00% 0

Instämmer till stor del 3.45% 1

Instämmer helt och hållet 10.34% 3

Vet inte/Kan inte bedöma 86.21% 25

Totalt antal svar 29
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Fråga 7 (Flervals, Välj ett)

Det är lätt att få kontakt med överförmyndarnämnden.

Procentandel svar Antal svar

Instämmer inte alls 0.00% 0

Instämmer delvis 0.00% 0

Instämmer till stor del 6.90% 2

Instämmer helt och hållet 3.45% 1

Vet inte/Kan inte bedöma 89.66% 26

Totalt antal svar 29

Fråga 8 (Flera textrader) 

Utrymme för egna kommentarer

Procentandel svar Antal svar

Har ej haft kontakt med nämnden själv, det sköter GM. 
Min GM är den bästa som finns. Vill aldrig byta. 
Har ingen kontakt med nämnden. Det sköts av min GM. 
Har ej haft kontakt med GM på tre månader. 
Jag har inte träffat nämnden. GM är på ett sätt mot mig och på ett annat mot andra personer.  
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Fråga 9 (Flervals, Välj ett) 

Den här enkäten har besvarats

Procentandel svar Antal svar

av mig själv 28.57% 4

med hjälp av min god man/förvaltare 33.30% 8

med hjälp av anhörig 10.71% 3

med hjälp av personal på boende där jag bor eller annan person 25.00% 7

av personal på boende där jag bor 10.71% 3

av annan 10.71% 3

Totalt antal svar 28
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